

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Președintele Republicii Socialiste România întreprinde o nouă vizită în Republica Arabă Siriană și Republica Arabă Egipt

Într-o atmosferă de caldă prietenie și cordialitate, ieri au avut loc

CONVORBIRI ÎNTRE PREȘEDINȚII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI HAFEZ EL-ASSAD

Sosirea la Damasc

Joi după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a sosit la Damasc, într-o vizită de prietenie, la invitația președintelui Republicii Arabe Siriene, Hafez El-Assad.

În întâmpinarea șefului statului român au venit pe aeroport Hafez El-Assad, președintele Republicii Arabe Siriene, Mahmoud Al-Ayoubi, președintele Consiliului de Miniștri, Mohamad Haidar, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri pentru probleme economice, ceilalți membri ai guvernului, generali și ofițeri superiori, înalți funcționari de stat, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Damasc.

Erau prezenți, de asemenea, Emilian Manciu, ambasadorul României în Siria, membri ai ambasadei române la Damasc.



(Continuare în pag. a III-a)



În cursul după-amiezii, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, la Palatul Prezidențial din Damasc, cu președintele Hafez El-Assad.

La întâlnire au fost de față Mahmoud Al-Ayoubi, președintele Consiliului de Miniștri, Mohamad Haidar, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri pentru probleme economice, dr. Mohamed Al Imadi, ministrul economiei și comerțului exterior, Ali Zaza, ministrul de Interne, Mohamed Al Cherif, ministrul de finanțe, Adib Daudi, consilier al președintelui Republicii Arabe Siriene, precum și Mircea Mali-

ța, consilier al președintelui Republicii Socialiste România, și Emilian Manciu, ambasadorul României la Damasc.

În numele său personal, al guvernului și poporului sirian, președintele Hafez El-Assad a adresat un calduros salut președintelui Nicolae Ceaușescu, urându-i bun venit în Republica Arabă Siriană.

După ce s-au întreținut cu oficialitățile prezente, cei doi șefi de stat au început convorbirile, care s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și cordialitate.

Plecarea din Capitală

Joi, 24 aprilie 1975, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat într-o vizită de prietenie în Republica Arabă Siriană și în Republica Arabă Egipt.

La plecarea, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Ștefan Voitec, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Emil Drăgănescu,

Janos Fazekas, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Iosif Banc, Mihai Dalea, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ioan Ursu, de membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului.

Erau prezenți Walid Al-Moualem, ambasadorul Republicii Arabe Siriene, și Osman Assal, ambasadorul Republicii Arabe Egipt la București.

La ora 13,00 aeronava prezidențială a decolat.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU



Ministrul afacerilor externe al Republicii Democrate Germane

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi dimineața, pe Oskar Fischer, ministrul afacerilor externe al Republicii Democratice Germane, care face o vizită oficială în țara noastră.

La primire au participat tovarășii George Macovescu, ministrul afacerilor externe, și Vasile Viad, ambasadorul României în R. D. Germană.

Au luat parte, de asemenea, dr. Hans Voss, ambasadorul R. D. Germane la București, Manfred Niklas, șeful cancelariei ministrului de externe.

Exprimând întreaga sa gratitudine pentru întrevăderea acordată, oaspetele a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu un calduros salut din partea tovarășului Erich Honecker, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania. Willi Stoph, președintele Consiliului de Stat, și Horst Siederemann, președintele Consiliului de Miniștri al R. D. Germane.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită, în numele său, al conducătorilor de partid și de stat, un salut prietenesc și cele mai bune urări tovarășilor Erich Honecker, Willi Stoph și Horst Siederemann.

Intr-o atmosferă de cordialitate au fost abordate, apoi, aspecte semnificative ale relațiilor bilaterale. În timpul convorbirii, s-a consemnat cu deplină satisfacție că raporturile multilaterale dintre România și R. D. Germană se dezvoltă rodnic și se adâncesc continuu, în spiritul Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală existent între cele două țări, al înțelegerilor convenite între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, care deschid largi perspective amplificării relațiilor frățești dintre partidele, statele și popoarele noastre. Totodată, a fost reafirmată dorința ambelor părți de a extinde și întări aceste relații pe multiple planuri — politic, economic, științific, cultural — de a intensifica contactele, consultările în probleme de interes comun, de a se identifica noi câmpuri de colaborare și cooperare economică, în folosul și interesul celor două țări și popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Trecându-se în revistă evoluția actuală a vieții politice internaționale, a fost relevată hotărârea României și R. D. Germane de a conlucra tot mai activ pe plan extern, de a-și aduce întreaga lor contribuție, alături de celelalte țări socialiste, de toate forțele înaintate ale

contemporaneității, la continuarea și consolidarea relațiilor pozitive spre destinul și cooperare, pentru ca ei să capete un caracter ireversibil, la democratizarea relațiilor dintre state, la promovarea unei politici de colaborare pașnică, de egalitate între națiuni, la soluționarea problemelor majore ale lumii de astăzi, în conformitate cu cerințele vitale ale popoarelor, ale asigurării păcii generale. Schimbul de vederi a evidențiat, încă o dată, însemnătatea deosebită pe care România și R. D. Germană o acordă statornicilor pe continentul nostru a unor relații de bună vecinătate și colaborare, transformării Europei într-o zonă din care războaiele să fie excluse pentru totdeauna. În acest cadru, s-au apreciat rezultatele pozitive dobândite până acum în procesul de normalizare a situației pe continent, subliniindu-se imperativul de a se intensifica eforturile în vederea încheierii cu succes, cât mai curând posibil, la nivelul cel mai înalt, a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, fapt ce va avea o influență de importanță istorică nu numai pentru continentul european, ci pentru întreaga lume.

Întrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Ambasadorul Cambodgiei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, la 24 aprilie, pe ambasadorul Cambodgiei la București, Chea San.

Ambasadorul Cambodgiei a subliniat, că îi revine misiunea de onoare de a aduce președintelui Nicolae Ceaușescu și poporului român un profund omagiu din partea prințului Norodom Sianuk, șeful statului cambodgian, a primului ministru Penn Nouth și a vicepremierului Khieu Samphan, pentru solidaritatea militantă, ajutorul constant și multilateral acordat poporului khmer încă din prima zi a luptei sale. Poporul cambodgian, a subliniat ambasadorul, nu va uita nicodată acest sprijin frățesc, ceea ce ați făcut pentru cauza sa dumeavoastră personal, guvernul și poporul român, faptul că ați adus o contribuție prețioasă la victoria noastră istorică.

Salutând cu bucurie victoria istorică obținută de forțele populare de eliberare națională, de guvernul de uniune națională, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat că aceasta deschide o epocă nouă în dezvoltarea liberă

și independentă a poporului khmer.

Marea victorie a poporului cambodgian, a subliniat președintele Nicolae Ceaușescu, demonstrează încă o dată că atunci când un popor este hotărât să-și apere cu dirigenie independentă, nu există forță în lume care să-l împiedice să-și înlătuiească aspirațiile sale naționale.

De ambele părți s-a exprimat în timpul convorbirii convingerea că, în nolle condiții, prin eliberarea întregului teritoriu khmer, relațiile de prietenie militantă și colaborare dintre România și Cambodgia vor cunoaște o dezvoltare mai puternică pe multiple planuri, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor generale a păcii și progresului în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că România va acționa pentru a pune bazele unei largi colaborări cu Cambodgia în do-

memiile politice, economice, tehnico-științifice, culturale, în rezolvarea problemelor vieții internaționale, a reafirmat hotărârea poporului român de a acorda și în viitor tot sprijinul poporului khmer prieten în noua etapă de reconstrucție și dezvoltare democratică a patriei sale.

Președintele Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită prințului Norodom Sianuk, șeful statului cambodgian, primului ministru Penn Nouth, vicepremierului și comandant al forțelor armate populare de eliberare națională, Khieu Samphan, salutul său și cele mai bune urări de succes în activitatea viitoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis calduroase urări de bunăstare și fericire întregului popor cambodgian.

Întrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România,
Președintele Frontului Unității Socialiste

BUCUREȘTI

Domnule președinte al Republicii,

Permiteți-mi să vă spun că poporul cambodgian, Frontul Unit Național al Cambodgiei, Guvernul Regal de Uniune Națională al Cambodgiei, Forțele Armate Populare de Eliberare Națională ale Cambodgiei și eu însumi am fost deosebit de mișcați și entuziasmați fiind cunoștință de nobilul mesaj de felicitare pe care Excelența Voastră — ilustru și mult iubit conducător al viteazului popor român — a binevoit să ni-l adreseze cu ocazia eliberării Pnom Penh-ului, capitala țării noastre și a istoriceii noastre victorii finale reputeate asupra imperialismului agresor și a lacheilor săi locali.

Victoria noastră este într-un fel și victoria dumeavoastră, deoarece Excelența Voastră, ca și marele popor român, Consiliul de Stat, guvernul și Frontul Unității Socialiste, sub conducerea dumeavoastră clarvăzătoare și prestigioasă, n-au încetat nici un moment, încă de la începutul luptei noastre sacre, să ne acorde rezerve ajutorului dumeavoastră multilateral și totală dumeavoastră solidaritate militantă, care au contribuit din plin la nenumăratele succese ale acestei lupte homerice.

Nu vom uita nicodată numeroasele dumeavoastră binefaceri, și cum simțem nespuse de fericiri să vă putem aduce un vibrant și fierbinte omagiu.

Vă mulțumim din toată inima pentru că ați binevoit să ne promiteți, de asemenea, sprijin și ajutor frățesc în ducerea și împlinirea sarcinilor de reconstrucție a țării noastre, pustiite în timpul celor cinci ani și o lună de război necruțător, impus de către imperialismul agresorilor.

Ne bucură gândul că, o dată pacea și independența revenite pentru totdeauna în patria noastră, vom putea, în înțelegere cu dumeavoastră, să întărim la maximum legăturile de prietenie și să dezvoltăm la maximum cooperarea dintre țările, popoarele și guvernele noastre, precum și dintre fronturile unității din cele două țări.

Alături de dumeavoastră, simțim fericiri să putem lua împreună un plan internațional pentru a contribui la triumful luptei popoarelor care sînt încă victime ale imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, sionismului, rasismului, la triumful idealurilor noastre comune de dreptate, libertate, pace și progres.

Cu aceste sentimente, rugăm glorioasa Românie socialistă să primească asigurarea veșniciei noastre recunoștințe și rog pe Excelența Voastră, domnule președinte al Republicii, să primească din partea mea asigurarea celei mai înalte, admirative și afectuoase considerații.

NORODOM SIANUK

Șeful statului și președintele
Frontului Unit Național al Cambodgiei

Dineu
în cinstea
tovarășului
Nicolae
Ceaușescu

TELEGRAM
DE LA BORDUL
AVIONULUI
PREZIDENȚIAL

În pagina a III-a

Înaltă apreciere, deplină aprobare față de rezultatele deosebit de fructuoase ale vizitelor tovarășului Nicolae Ceaușescu în Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia

Un itinerar de mii de kilometri: Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia. Vizitele pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, le-a întreprins în aceste țări reprezintă un eveniment politic de majoră importanță, o nouă și semnificativă manifestare a politicii externe a României socialiste, politică ce se înscrie cu consecvență pe linia promovării idealurilor de pace, prietenie și conlucrare rodnică cu toate statele, eforturilor consacrate făuririi unei lumi mai bune și mai drepte în care fiecare națiune, indiferent de dimensiuni, să se dezvolte liber, de sine stătător, potrivit intereselor și aspirațiilor sale. Înalta solie a poporului nostru în cinci țări de pe două continente, care vine să se adauge vizitelor de deosebită rezonanță efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în numeroase state ale Europei, Asiei, Africii, Americii Latine și de Nord, oglindește caracterul dinamic al activității in-

(Continuare în pag. a IV-a)

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

DECRET

cu privire la declararea zilelor
de 1-4 mai 1975 ca zile nelucrătoare

Ținând seama de dorința exprimată de numeroase colective de oameni ai muncii cu privire la stabilirea, ca zile nelucrătoare, a zilelor de 1-4 mai 1975 și la compensarea, în cursul lunii mai a timpului nelucrat,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretă:

ART. 1. Zilele de 1-4 mai 1975 se declară zile nelucrătoare. În compensarea timpului nelucrat se va lucra, potrivit programului stabilit pentru fiecare unitate, în zilele de duminică 11 și 25 mai 1975.

ART. 2. Prevederile articolului 1 nu se aplică unităților productive în care se desfășoară proces continuu de muncă, precum și unităților agricole de stat și cooperatiste în care nu au fost terminate însămânțările.

ART. 3. Ministerele, celelalte organe centrale, comitetele și birourile executive ale consiliilor populare vor stabili programe speciale pentru unitățile comerciale, de transporturi publice și alte asemenea unități, care să asigure servirea populației în zilele de 1-4 mai 1975.

NICOLAE CEAUȘESCU

președintele Republicii Socialiste România

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA ARABĂ SIRIANĂ



Dineu oferit în cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu

În seara zilei de 24 aprilie, președintele Hafez El-Assad a oferit un dineu în cinstea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, aflat într-o vizită de prietenie în Republica Arabă Siriană.

De la bordul avionului

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a trimis tovarășului TODOR JIVKOV, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, următoarea telegramă:

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Turcia, FAHRI S. KORUTURK, următoarea telegramă:

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis arhiepiscopului MAKARIOS, președintele Republicii Cipru, următoarea telegramă:

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Liban, SULEIMAN FRANGHIEH, următoarea telegramă:

Președintele Republicii Cipru, arhiepiscopului MAKARIOS, a trimis președintelui Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, următoarea telegramă:

Sint adinc mișcat de amabilitatea dumneavoastră mesaj. Vă rog să primiți urările mele personale de bine, împreună cu cele mai bune gânduri de sănătate, fericire și succes și de asemenea, de prosperitate pentru poporul român prieten.

Sosirea la Damasc

Pe aeroport se aflau specialiști români care lucrează la diverse obiective economice în cadrul cooperării româno-siriene.

La ora 15.40, avionul prezidențial, escortat de la intrarea în spațiul aerian sirian, de o formațiune de reactoare ale forțelor aeriene militare siriene, aterizează pe aeroportul internațional din Damasc, împodobit cu drapelul de stat ale celor două țări.

La coborirea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu este salutată de președintele Hafez El-Assad. Cei doi șefi de stat își string mina cu căldură, se îmbrățișează cordial.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Hafez El-Assad iau, apoi, loc pe podiumul de onoare. Fanfara întonează imnurile de stat ale României și Siriei. În acest timp, în semn de salut, răsună 21 de

salve de artilerie. Cei doi președinți trec în revistă garda de onoare.

În continuare ceremonii, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, îi sunt prezentate personalitățile siriene sosite în întimplare.

Un grup de copii oferă șefului statului român frumoase buchete de flori.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Hafez El-Assad iau loc într-o mașină escortată de motocicleti, îndreptându-se spre reședința rezervată în capitala siriană președintelui României.

Președintele Hafez El-Assad, care l-a condus la reședința oficială cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, își ia rămas bun pentru scurt timp, cei doi șefi de stat reînfrățindu-se, în cursul aceleiași după-amieze, pentru convorbiri.

Primiri la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Republicii Socialiste România, tovarășul MANEA MĂNESCU, a primit, joi după-amiază, pe Oskar Fischer, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Democratice Germane, care face o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

În timpul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă tovarășească, de căldură prietenă, a fost subliniată cu deplină satisfacție evoluția ascendentă a relațiilor multilaterale dintre România și Republica Democrată Germană, dorința comună de dezvoltarea raporturilor bilaterale pe multiple planuri, de a identifica noi mijloace și domenii de colaborare și cooperare economică și tehnico-stăruințifică în folosul celor două țări și popoare.

La primire au participat tovarășii George Macovescu, ministrul Afacerilor Externe, Ion St. Ion, secretar general al guvernului, și Vasile Vlad, ambasadorul României la Berlin. Au luat parte, de asemenea, dr. Hans Voss, ambasadorul R. D. Germane la București, și Manfred Niklas, șeful cancelariei ministrului de externe.

În aceeași zi, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul MANEA MĂNESCU, a primit un grup de ziariști italieni condus de Clelia Gambino D'Inzillo, redactor al ziarului „Il Popolo”, membru al conducerei sindicatului publicistilor din Roma, care întrupează, la invitația Uniunii ziariștilor, o vizită de documentare în țara noastră.

La întrevedere, desfășurată într-o atmosferă de cordialitate, au participat tovarășii Teodor Marin, șeful misiunii diplomatice românești la București, și presa a C.C. al P.C.R., Ion St. Ion, secretar general al guvernului, Nestor Ignat, președintele Uniunii ziariștilor.

La Ambasada Republicii Populare Ungare din București a avut loc, joi, solemnitatea imnării unor distincții conferite de Consiliul Prezidențial al R.P. Ungare unor foști luptători pe frontul antihitlerist, unor activiști de partid și de stat, care, transpunându-se în viața politică a partidului nostru, au contribuit, în mod deosebit, la întărirea prieteniei româno-ungare.

La primirea apropiiata sărbătorii a 30 de ani de la victoria împotriva fascismului al Ambasadăi Uniunii Sovietice la București, a avut loc, joi seara, o întâlnire a veteranilor de război și participanților la rezistență și luptă antifascistă.

Au participat Gheorghe Rădulescu, membru al Consiliului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ioșif Uglar, membru al Consiliului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Mihai Dalea, membru supleant al Consiliului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Apărării Naționale, membri ai C.C. al P.C.R., generali și ofițeri superiori, funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe.

În cadrul acestei festivități, prilejuită de apropiata aniversare a trei decenii de la victoria asupra fascismului, au fost distinși: cu „Ordinul Drapelului Republicii Populare Ungare, clasa I”, tovarășii Gheorghe Stoica, ministrul Afacerilor Externe, și generalii de rezervă a P.C.R.: cu „Ordinul păcii și prieteniei” — tovarășii Ion Popescu-Puțuri, membru al C.C. al P.C.R., directorul Institutului de studii istorice și social-politice de la linia C.G. P.C.R., Dumitru Turcuș, membru al Colegiului central de partid, general-locotenent Negulescu Vasile Nicolae, general-locotenent Popa Constantin Constantin, cu „Ordinul Drapelului Republicii Populare Ungare, clasa a II-a” — general-maior în rezervă Miclescu Bănică Andrei și general-locotenent în rezervă Rădulescu Gheorghe Edgar Petre.

În timpul întâlnirii, ambasadorul R.P. Ungare la București, György Biczo, a relevat deosebita contribuție a forțelor armate române la eliberarea Ungariei de sub jugul fascist. O parte din tovarășii distinși asăzi, a subliniat vorbitorul, au luptat cu arma în mână pentru eliberarea satelor și orașelor ungare, iar alții au contribuit, după război, la adâncirea legăturilor de prietenie dintre popoarele noastre.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

În timpul discuțiilor, amintim că în anul 1944, în timpul luptei pentru eliberarea țării, au fost decorați cu „Ordinul Drapelului Republicii Populare Ungare, clasa a II-a” — general-maior în rezervă Miclescu Bănică Andrei și general-locotenent în rezervă Rădulescu Gheorghe Edgar Petre.

În timpul discuțiilor, ambasadorul R.P. Ungare la București, György Biczo, a relevat deosebita contribuție a forțelor armate române la eliberarea Ungariei de sub jugul fascist. O parte din tovarășii distinși asăzi, a subliniat vorbitorul, au luptat cu arma în mână pentru eliberarea satelor și orașelor ungare, iar alții au contribuit, după război, la adâncirea legăturilor de prietenie dintre popoarele noastre.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Primul ministru al Republicii Socialiste România, tovarășul MANEA MĂNESCU, a primit, joi după-amiază, pe Oskar Fischer, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Democratice Germane, care face o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

În timpul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă tovarășească, de căldură prietenă, a fost subliniată cu deplină satisfacție evoluția ascendentă a relațiilor multilaterale dintre România și Republica Democrată Germană, dorința comună de dezvoltarea raporturilor bilaterale pe multiple planuri, de a identifica noi mijloace și domenii de colaborare și cooperare economică și tehnico-stăruințifică în folosul celor două țări și popoare.

La primire au participat tovarășii George Macovescu, ministrul Afacerilor Externe, Ion St. Ion, secretar general al guvernului, și Vasile Vlad, ambasadorul României la Berlin. Au luat parte, de asemenea, dr. Hans Voss, ambasadorul R. D. Germane la București, și Manfred Niklas, șeful cancelariei ministrului de externe.

În aceeași zi, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul MANEA MĂNESCU, a primit un grup de ziariști italieni condus de Clelia Gambino D'Inzillo, redactor al ziarului „Il Popolo”, membru al conducerei sindicatului publicistilor din Roma, care întrupează, la invitația Uniunii ziariștilor, o vizită de documentare în țara noastră.

La întrevedere, desfășurată într-o atmosferă de cordialitate, au participat tovarășii Teodor Marin, șeful misiunii diplomatice românești la București, și presa a C.C. al P.C.R., Ion St. Ion, secretar general al guvernului, Nestor Ignat, președintele Uniunii ziariștilor.

La Ambasada Republicii Populare Ungare din București a avut loc, joi, solemnitatea imnării unor distincții conferite de Consiliul Prezidențial al R.P. Ungare unor foști luptători pe frontul antihitlerist, unor activiști de partid și de stat, care, transpunându-se în viața politică a partidului nostru, au contribuit, în mod deosebit, la întărirea prieteniei româno-ungare.

La primirea apropiiata sărbătorii a 30 de ani de la victoria împotriva fascismului al Ambasadăi Uniunii Sovietice la București, a avut loc, joi seara, o întâlnire a veteranilor de război și participanților la rezistență și luptă antifascistă.

Au participat Gheorghe Rădulescu, membru al Consiliului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ioșif Uglar, membru al Consiliului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Mihai Dalea, membru supleant al Consiliului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Apărării Naționale, membri ai C.C. al P.C.R., generali și ofițeri superiori, funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe.

În cadrul acestei festivități, prilejuită de apropiata aniversare a trei decenii de la victoria asupra fascismului, au fost distinși: cu „Ordinul Drapelului Republicii Populare Ungare, clasa I”, tovarășii Gheorghe Stoica, ministrul Afacerilor Externe, și generalii de rezervă a P.C.R.: cu „Ordinul păcii și prieteniei” — tovarășii Ion Popescu-Puțuri, membru al C.C. al P.C.R., directorul Institutului de studii istorice și social-politice de la linia C.G. P.C.R., Dumitru Turcuș, membru al Colegiului central de partid, general-locotenent Negulescu Vasile Nicolae, general-locotenent Popa Constantin Constantin, cu „Ordinul Drapelului Republicii Populare Ungare, clasa a II-a” — general-maior în rezervă Miclescu Bănică Andrei și general-locotenent în rezervă Rădulescu Gheorghe Edgar Petre.

În timpul întâlnirii, ambasadorul R.P. Ungare la București, György Biczo, a relevat deosebita contribuție a forțelor armate române la eliberarea Ungariei de sub jugul fascist. O parte din tovarășii distinși asăzi, a subliniat vorbitorul, au luptat cu arma în mână pentru eliberarea satelor și orașelor ungare, iar alții au contribuit, după război, la adâncirea legăturilor de prietenie dintre popoarele noastre.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Multumind, în numele celor decorați, tovarășul Ion Popescu-Puțuri a spus, printre altele: Noi considerăm și aceste distincții drept o cinstită a luptei celor peste 200.000 de soldați, ofițeri și generali ai armatei române care au luptat, vitejește, alături de glorioasele armate ale Uniunii Sovietice, o cinstită a 42.700 de eroi căzuți pe teritoriul Ungariei pentru înfrângerea trupelor fasciste.

Unănată apreciere, deplină aprobare față de rezultatele deosebite de fructuoase ale vizitelor tovarășului Nicolae Ceaușescu în Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia

(Urmare din pag. 1)

ternationale a partidului și statului nostru, contribuția sa constantă la afirmarea unui curs nou în arena mondială, la democratizarea raporturilor interstatale, la făurirea unei noi ordini politice și economice în lume, întemeiată pe echitate și justiție. Intregul nostru popor a urmărit cu un sentiment de justificată mândrie patriotică desfășurarea vizitei. Momentele emoționante ale primirilor solemne, ale contactelor oficiale, ale întâlnirilor pline de căldură cu populația la Tokio, Manila, Karachi, Amman și Tunis s-au întins în amănunțime în fața ochilor și în mintea tuturor cetățenilor noștri, atestând în mod cel mai elocvent înaltul prestigiu al patriei noastre socialiste, asociat în destrucibil de numele și personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, de neobosită sa activitate pusă în slujba nobililor aspirații ale unității, care se bucură de o largă prețuire și o deosebită apreciere în întreaga lume.

Dind glas sentimentelor care animă pe toți cetățenii patriei, Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român a exprimat via și profunda satisfacție față de rezultatele deosebite de fructuoase ale vizitelor pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, ale oștreștrilor în Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia. Dind o înaltă apreciere activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate documentele, înțelegerile și acordurile semnate în cursul vizitei, considerând că ele constituie o toată înțelegere și o înaltă apreciere a intereselor populare din țările respective, cauzelor păcii, colaborării și înțelegerii între popoare.

Poporul nostru își exprimă profunda recunoștință și înalta apreciere față de modul strălucit în care tovarășul Nicolae Ceaușescu a promovat interesele țării noastre, a reafirmat poziția României față de problemele cardinale ale contemporaneității, a dat expresie principiilor fundamentale care orientează în mod statornic politica externă a partidului și statului nostru. Într-o vizită, prin desfășurarea și rezultatele ei, relevă fermitatea cu care sînt trase în viață de către tovarășul Nicolae Ceaușescu hotărârile care de la XI-lea Congres al Partidului Comunist Român, energia care militază pentru aplicarea consecventă a acestor hotărâri. Căldura manifestare făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la reînnoirea în Capitală, nemurimăte mesaje, telegrame și scrisori adresate Comitetului Central, secretariatului general al partidului, exprimă deosebita satisfacție a opiniei publice din țara noastră față de bilanțul extrem de pozitiv al vizitelor efectuate în Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia.

Prin dimensiunile politice pe care le-a reluat, prin răsunetul pe care l-a avut, prin conștințele pe care le-a degajat, strălucita solie a României socialiste se înscrie ca încă o valoroasă contribuție la promovarea unei cursuri în Vietnam, a unei relații internaționale, la lupta pe care popoarele, forțele înaintate ale lumii contemporane o duc pentru afirmarea principiilor noi de egalitate și echitate, de participare activă, nemijlocită, a tuturor statelor, fără deosebire de oriundine socială, la viața internațională, demonstrând totuși pe care pot și trebuie să-și aplice în mod eficient și mijlul țării în curs de dezvoltare, țările nealinizate. Vizitele președintelui României constituie o nouă și deosebit de importantă acțiune de politică internațională a țării noastre, o expresie a spiritului de înaltă responsabilitate față de destinul omenirii, o elocventă demonstrație a rolului extrem de activ pe care statul nostru socializat îl are pe scena mondială.

Din desfășurarea călătoriei tovarășului Nicolae Ceaușescu desprindem pronunțat caracter de lucru al vizitelor. Convorbirile cu conducătorii statelor vizitate, cu exponenții ai vieții politice, economice, științifice și culturale din aceste țări, întâlnirile cu populația, documentele semnate, au reflectat preocuparea României pentru apăsarea conștințelor cu toate statele lumii, indiferent de sistemul social-politic, pe baza încrederii și simlei reciproce, a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității depline în drepturi și avantajului reciproc, neamestecului în treburile interne, eliminării forței și a amenințării cu folosirea ei în viața internațională. Dialogul la nivel înalt în fiecare din statele vizitate a permis să se constate dorința comună de a se extinde relațiile bilaterale, de a se

investiga noi posibilități pentru a lărgi aceste relații pe multiple planuri. Exprimându-se satisfacăția față de cursul ascendent al relațiilor dintre țările noastre, în cadrul convorbirilor de la Tokio, Manila, Karachi, Amman și Tunis s-a afirmat năzuința de a amplifica progresul de până acum, de a pune în valoare numeroasele resurse existente pentru promovarea unei cuprinzătoare cooperări economice, tehnico-științifice și în alte domenii în interesul reciproc. Colaborarea României cu aceste țări oferă un exemplu conștinț de moduli în care pot și trebuie să se aplice în practică principiile noii alianțe interstatale. Numeroasele documente semnate deschid ample perspective acestei colaborări, îngăduind ridicarea ei pe o treaptă superioară, potrivit potențialului economic al țării noastre și intereselor lor.

Dialogul la nivel înalt, declarațiile solemne, comunicatele de presă, evidențiază că momente de seamă în cronica relațiilor bilaterale sînt în același timp, au o certă semnificație internațională. În mod just, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a apreciat documentele semnate cu prilejul vizitelor în Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia — prin principiile afirmate și prin hotărârile înțelese, părți de a le aplica și promova consecvent, atât în țara noastră, precum și în ambasadourile noastre în țările respective, cât și cu alte state, o nouă și valoroasă contribuție concretă la edificarea unei noi ordini economice și politice în lume. Desfășurată în condițiile unor profunde prefaceri în viața internațională, ale unor mutații în substanță, de schimbări radicale în raportul de forțe, care în prezent vor conduce la a-și asigura dezvoltarea lor liberă și independentă, vizita președintelui Republicii Socialiste România în cele cinci state din Asia și Africa reflectă realismul politicii noastre externe, justetea ei confirmată de întregul curs al evenimentelor, neobosită acțiune menită să promoveze democratizarea raporturilor interstatale, soluționarea problemelor esențiale ale prezentului în conformitate cu interesele reale ale popoarelor, ale cauzei păcii și progresului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat: „Lumea de astăzi nu mai seamănă cu cea de după cel de-al doilea război mondial, nici chiar cu cea de acum cinci ani. După părerea noastră, principala caracteristică a acestor schimbări este în creșterea puternică a voinței popoarelor de a fi stăpîne pe bogățiile naționale, de a-și hotărî dezvoltarea în mod liber, fără nici un amestec din afară. Schimbările care s-au produs în lume au imprimat un curs spre deslindere în viața internațională. Trebuie să spunem, însă, deschis că acest curs nu se află decât la început, că sînt încă foarte puține țări care pot pune în pericol atât pacea și securitatea fiecărui popor, cât și pacea și securitatea internațională. De aici, necesitatea de a se intensifica eforturile tuturor popoarelor, guvernelor, pentru o politică nouă pe plan internațional. Aceasta trebuie să ducă la lichidarea tuturor formelor de forță, de imperialism, de colonialism și neocolonialism. Este necesar ca relațiile dintre state să fie așezate pe principii depline egalități în drepturi, respectului suveranității și independenței naționale, neamestecului în treburile interne, renunțării la forță și la amenințarea cu forța în viața internațională”. Este un punct de vedere realist, expresia unei profunde înțelegeri a fenomenelor contemporaneității, ilustrarea unei politici științifice în concordanță cu imperatiile majore ale lumii în care trăim. Politică României este statornic, principială, acțiunea dinamică a țării noastre pe plan internațional bucurându-se de un prestigiu atât la cote înalte și de o simă profundă de mândrie în privința ei și în cursul vizitelor tovarășului Nicolae Ceaușescu în Japonia, Filipine, Pakistan, Iordania și Tunisia.

Tînkara generație, întregul popor, care au urmărit cu puternică mîndrie patriotică strălucita misiune de pace, prietenie și colaborare între popoare pe care a efectuat-o tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, aprobă din toată inima rezultatele de mare importanță ale acestor vizite și își exprimă hotărîrea de a acționa neabătut pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român. Înscrisându-se ca un moment bogat în semnificația planului relațiilor cu cele cinci țări, vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu deschid noi orizonturi colaborării reciproce, constituie un aport remarcabil la eforturile pentru o lume a păcii, dreptății și bune înțelegeri între popoare.

La Universitatea din Pisa, unde din cele mai vechi institute de învățămînt superior din Italia, a fost inaugurat un nou lectorat de limbă și literatură română. Acest nou focar de răspîndire a limbii și culturii românești în Italia se adăugă celor care există în țările noastre, de la Torino, Roma, Milano, Napoli, Florența, Padova, Palermo și Cagliari.

Cu prilejul inaugurării lectoratului, la Catedra de filologie romanică a fost inaugurată o expoziție de carte românească, cuprinzînd volume oferite în dar de Universitatea din Pisa de către partenerii săi din țările noastre. În cadrul expoziției se află lucrările președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, reprezentanți ai autorităților locale, numeroși profesori și studenți. Au fost, de asemenea, prezenți ambasadorul României la Roma, Iacob Ionașcu, și alți membri ai ambasadei.

În cuvîntul lor, prorectorul Universității din Pisa și decanul Facultății de Litere au subliniat că deschiderea noului lectorat de limbă și literatură română oferă noi posibilități pentru dezvoltarea, în continuare, a legăturilor culturale, bazate pe afinități de limbă și tradiție dintre cele două țări și popoare.

Ministerul de externe al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație în care se arată că, sfidînd legile internaționale, administrația saigoneză a ordonat, la 21 aprilie a.c., forțelor sale aeriene să lanseze bombe asfixiante de tip „C.B.U.-55” în zona Xuan Loc, această acțiune criminală împotriva populației sud-vietnameze soldându-se cu moartea a numeroase persoane.

G.R.P. al R.V.S. cere încetarea imediată a unor asemenea acțiune și adresează guvernelor și popoarelor iubitoare de pace și dreptate din întreaga lume, inclusiv popoarelor americane, apelul de a întreprinde acțiunile necesare pentru a se pune capăt acțiunilor sîngeroase ale administrației de la Saigon.

Într-o declarație dată publicității în legătură cu folosirea de către armata saigoneză a bombelor asfixiante în zona Xuan Loc, Ministerul de Externe al R.D. Vietnam arată că guvernul acestei țări condamnă sever această faptă criminală.

Dezbatere de peste noapte

CĂRȚI ROMĂNEȘTI DONATE BIBLIOTECII DIN TUNIS

La Tunis a avut loc o festivitate prilejuită de donarea către Biblioteca din capitala tunisiană a cărților românești prezentate la Expoziția organizată cu prilejul vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în această țară. Cea mai mare parte a volumelor donate Bibliotecii o constituie lucrările președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu, editate în țara noastră și peste hotare.

Multitudin. directorul Bibliotecii, Ali Zaim, a arătat că această constituie o nouă expresie a trîncirii relațiilor existente între cele două țări, o garanție a dezvoltării și întăririi acestor relații, potrivit dorinței reafirmate de președintele Habib Bourguiba și Nicolae Ceaușescu cu prilejul recentei întâlniri de la Tunis, în interesul reciproc al celor două popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și progresului în lume.

Festivitatea — la care au luat parte oficialități tunisienne, precum și ambasadorul țării noastre la Tunis, Marin Rădoi — s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, caracteristică raporturilor dintre popoarele celor două țări.

Pentru crearea unei noi ordini economice internaționale

Dezbaterea din Consiliul O. N. U. D. I.

Lucrările celei de a IX-a sesiuni a Consiliului pentru Dezvoltare Industrială și O.N.U. au continuat la Palais des Nations în cadrul examinării raportului directorului executiv al O.N.U.D.I. și a activităților acestei organizații în 1974.

Documentul citat subliniază că în cursul ultimului an, activitățile O.N.U.D.I. s-au desfășurat în baza principiilor cuprinse în Declarația Adunării Generale a O.N.U. asupra creării unei noi ordini economice internaționale, axîndu-se în special pe asigurarea accesului țărilor în curs de dezvoltare la știința și tehnologia modernă și promovarea transferului de tehnologie și crearea de tehnologie proprie în aceste țări, în forme potrivite și în funcție de cerințele economice dezvoltării lor economice. Valorificarea resurselor naturale ale tuturor statelor în interes propriu; intensificarea cooperării internaționale în vederea accelerării progresului țărilor în curs de dezvoltare.

Anul care a trecut — relevă raportul — a evidențiat într-o măsură crescîndă interdependența comunității națiunilor în abordarea marilor probleme ale omenirii (dintre care cele privind energia, materiile prime, situația alimentară și protecția mediului) precum și necesitatea folosirii optime a cooperării între toate statele pentru promovarea intereselor lor de perspectivă.

Luînd cuvîntul reprezentantul României a subliniat necesitatea sporirii asistenței tehnice acordate țărilor în curs de dezvoltare în domeniul industrializării. Referindu-se la activitățile desfășurate de Centrul comun O.N.U.D.I. — România pentru cooperare internațională în domeniul industriilor chimice și petrochimice pentru țările în curs de dezvoltare, el a relevat viabilitatea acestei forme de cooperare între țări în curs de dezvoltare, prin intermediul O.N.U.D.I.

Inaugurarea unui nou lectorat de limbă și literatură română în Italia

La Universitatea din Pisa și decanul Facultății de Litere au subliniat că deschiderea noului lectorat de limbă și literatură română oferă noi posibilități pentru dezvoltarea, în continuare, a legăturilor culturale, bazate pe afinități de limbă și tradiție dintre cele două țări și popoare.

SFIDIND LEGILE INTERNAȚIONALE Armata saigoneză folosește bombe asfixiante

Ministerul de externe al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație în care se arată că, sfidînd legile internaționale, administrația saigoneză a ordonat, la 21 aprilie a.c., forțelor sale aeriene să lanseze bombe asfixiante de tip „C.B.U.-55” în zona Xuan Loc, această acțiune criminală împotriva populației sud-vietnameze soldându-se cu moartea a numeroase persoane.

G.R.P. al R.V.S. cere încetarea imediată a unor asemenea acțiune și adresează guvernelor și popoarelor iubitoare de pace și dreptate din întreaga lume, inclusiv popoarelor americane, apelul de a întreprinde acțiunile necesare pentru a se pune capăt acțiunilor sîngeroase ale administrației de la Saigon.

Într-o declarație dată publicității în legătură cu folosirea de către armata saigoneză a bombelor asfixiante în zona Xuan Loc, Ministerul de Externe al R.D. Vietnam arată că guvernul acestei țări condamnă sever această faptă criminală.

„Știința tineretului” pag. 4

Portugalia: anul I al libertății

Portugalia nouă împlinește un an. Printr-o semnificativă coincidență, în această zi, devenită sărbătoare națională, portughezii se vor prezenta în fața urnelor. Pentru prima oară, după 48 de ani de salazarism, de brutală negare a drepturilor democratice, cetățenii țării vor putea să-și rostească voința alegînd deputații în Adunarea Constituantă. Va fi un examen al maturității politice, al responsabilităților față de viitorul țării.

În această ambianță efervescentă se va produce prima întâlnire cu urnele portughezilor în condițiile libertății, 6.172.437 alegători sînt înscrși pe listele votanților în metropola, insulele Azore și Madeira (la ultimul simulacru electoral de tip salazarist au luat parte mai puțin de 2.000.000 persoane). Votanții vor trebui să aleagă pe cei 250 de deputați al Adunării Constituanțe. 235 deputați urmează a fi aleși în metropola, 6 în Azore, 6 în Madeira iar 3 de către portughezii aflați peste hotare. Pentru prima dată dreptul de vot va putea fi exercitat de la vârsta de 18 ani. După cum relatează FRANCE PRESSE, 12 parlade poliție au prezentat 2.600 candidați. Principalele forțe politice sînt cele din cadrul guvernamentului: Partidul Comunist, Partidul Socialist, Partidul Popular Democratice.

Răsturnarea salazarismului n-a reprezentat o simplă schimbare de oameni politici în funcțiile supreme. La 25 aprilie 1974 s-a încheiat un capitol de istorie. Cînd primele informații din Lisabona anunșau evenimentul, destul comentatori practicau scepticismul. Ei nu puteau să prevadă amploarea prefacerilor ce aveau să se producă într-un ritm rapid, rezultat al alianței dintre Mișcarea Forțelor Armate și forțele democratice. Aceste prefaceri au cunoscut o accelerare în pofida tentativelor de a le împiedica. La Lisabona s-a înțeles că libertățile politice nu pot avea un fundament trancic decît în măsura în care se sprijină pe o bază economică sănătoasă. Pe plan politic s-a avansat rapid, obținîndu-se succese de însemnătate istorică în două direcții esențiale: democratizarea și deconștințarea. Sfrîștirea imperiului colonial portughez a oferit mîntuiri clare a realismului noulor conducători ai țării. Eliminarea consecințelor salazarismului a fost urmărită consecvent: n-a dispărut doar P.I.D.E. de tristă amintire, ci tot ceea ce crease regimul antipolar în materie de libertate și democrație. Portughezii nu se desțosează, însă, fără dificultăți. Au dovedit-o evenimentele din marie, tentativa contrarevoluționară care a eșuat. Schimbările structurale se lăsează de mîntuirea finanței și a dreptei reacționare. Prefectorii salazarismului mizează acum pe forța lor economică, vor să transfere bătălia pe acest plan spre a sugruma țînara democrație portugheză. După cum sublinia recent Alvaro Cunhal, secretar general al Partidului Comunist Portughez, măsurile guvernului privind naționalizarea unor importante sectoare ale economiei vizează scoaterea de sub controlul marelui capital a economiei portugheză. Aceste măsuri relevă hotărîrea factorilor de răspundere de la Lisabona de a duce pînă la capăt procesul transformării, de a asigura aîit democratizarea și deconștințarea, cu și dezvoltarea, punîndu-se capăt definitiv paradoxalei situații în care ultimul imperiu colonial aparținea unei metropole subdezvoltate.

Confruntările pe care le cunoaște Portugalia în acest moment sînt decise pentru ziua de mîine a țării. Liderii M.F.A., ca și cei al principalelor forțe democratice, subliniază caracteristicile realității portugheze, specificitatea procesului revoluționar din Portugalia, particularitățile derivate din condițiile naționale. Una din conducătorii M.F.A. menționa obiectivul de a realiza „un socialism

național a Muncii din Geneva. Cu această ocazie, au fost examinate posibilitățile de extindere a cooperării dintre țara noastră și O.I.M., precum și unele forme concrete de conlucrare dintre Academie și această organizație. La întrevieri au luat parte ambasadorul Constantin Ene, reprezentantul României pe lângă Oficiul Națiunilor Unite din Geneva.

Convoorbiri iraniano-egiptene

JOI au luat sfîrșit în Teheran convorbirile oficiale dintre șahinșahul Iranului, Mohammad Reza Pahlavi Ayrameh, și președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar Sadat, care a efectuat o vizită de 24 de ore în Iran — informează agenția PARS. În cadrul convorbirilor, cei doi șefi de stat au examinat stadiul și perspectivele relațiilor bilaterale, evoluția situației din Orientul Apropiat, precum și alte aspecte ale situației internaționale actuale.

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U., Kurt Waldheim, urmează să părăsească sfîrșitul acestei săptămîni New York-ul cu destinația Viena, unde va participa la convorbirile în problema Ciprului — anunșă un purtător de cuvînt al Organizației Națiunilor Unite. Prima fază a negocierilor va dura, după toate probabilitățile, o săptămîină.

IN CADRUL reuniunii de JOI a Comisiei mixte japoano-americane s-a hotărît că o parte din teritoriul afectat bazei aeriene militare a S.U.A. de la Sagami, prefectura Kanagawa, să fie retras sub jurisdicție niponă.

de toate

UN PROCEDEU ORIGINAL DE EXTIRPARE A AMIGDALELOR cu ajutorul frigului a fost pus la punct de medici din Moscova. Principial cu care se efectuează extirparea este un crioplicativ — un flacon cilindric, cu gîtul alungit, în formă de ac. Chirurgul face o aneștie locală, aplică pe locul operat un tub pentru izolarea țesuturilor, se întoarce în instrumentul respectiv azot lichid. Virulul acestuia, răcit pînă la minus 200 de grade C, se aplică pe amigdală. În numai cîteva minute țesutul roz devine alb ca... gheața. După două săptămîni țesutul se atrofiază. ANE FOND • JANE FONDA • OTTEL SĂU • TOM HAYDEN, și-au anunșat intenția de a intra în viața politică din California. Hayden, unul din fondatorii mișcării „Studenții pentru o societate democratică” și militant activ cu toate statele lumii, în Vietnam, a decis să se opună candidaturii senatorului democrat John Tunney, fiul campionului mondial la box, Gene Tunney • O DOUA EMISIUNE DE TIMBRE DEDICATĂ VITOARELOR INTERECRIE OLYMPICE a fost pusă în vizuare de ofițerii poștale din Canada. Măsurînd 30 mm x 36 mm x 1,5 mm, timbrele — în trei variante, bătute în aur de 24 carate, argint și bronz satînat — au fost executate manual și supuse unui proces tehnologic deosebit de înalt. Măsurînd 140 mm și are brațele foarte lungi, se presupune că ar fi vorba de osemintele unei tinere, care ar fi trăit în urmă cu trei milioane de ani, în Hadar, la circa 300 Km de Addis Abeba • EDUARDO GUILERMO RODRIGUEZ, CARE PARTICIPA LA UNA DIN PRIMELE SALE CURSE AUTOMOBILISTICE, pe mașini de serie, a pierdut controlul vehicului, pe pista de la Chiviloy, în Argentina și s-a îndreptat spre mîntuie cu viteză de circa 200 Km/h. S-a înregistrat mai mulți rănit și un singur mort: tatăl lui Rodriguez, venit să-și încurăzeze la cursă • BRIGADA „ANTI-FRAUDĂ” RAPORTEAZĂ fraudele fiscale și acțiunile fără acoperire de răspundere de politică din Londra, unul din principalele centre financiare ale lumii, s-au dublat în ultimii cinci ani, ridicîndu-se la valoarea de circa 100 milioane lire sterline — se arată în raportul anual al brigăzii „anti-fraudă” din Londra. Numărul delictelor economice descoperite de poliție în mediul financiar al capitalei britanice a crescut de la 39 la 82 în cursul acestor cinci ani. Majoritatea delictelor au fost comise pe piața materiilor prime și în domeniul importurilor • JOHN și ARTHUR MOW FORTH, FRATEI GEMENI, din Anglia, au murit în cursul unei călătorii nocturne, la vîrsta de 66 de ani, de atac de cord. Primul a decedat într-un spital din Bristol, în timp ce cel de-al doilea intră în spital din Windsor. De remarcat că cei doi frați gemeni au îmbrățișat aceeași meserie, iar întregul curs al vieții lor a fost asemănător • „AQUAPOLIS” — ORAȘUL PLUTITOR care va constitui pavilionul central al expoziției pe tema „Oameni și planete”, ce va fi inaugurată în luna Iulie a.c., a ajuns tractat de un remorcher, în Peninsula Motobul, din Okinawa. Pavilionul, cu lungimea de 104 metri, lățimea de 100 metri și înălțimea de 32 metri, a fost transportat de pe remorcher, parcurînd distanța de 140 kilometri dintr-un Golf din Peninsula Motobul, în 118 ore. După cum s-a anunșat, expoziția „Oceanul planetar” își va deschide porțile la 20 Iulie și se va încheia la 18 Ianuarie 1976.

CAMBODGIA — MANIFESTĂRI SĂRBĂTOREȘTI

După cum anunșă postul de radio Phnom Penh, la 24 aprilie, în capitală și în marile orașe din Cambodgia au avut loc manifestări sărbătorești prilejuite de victoria poporului și forțelor sale armate, ale F.U.N.C. și G.R.U.N.C.

Manifestările au început dimineața la ora 6.00, cînd locuitorii țării au păstrat 5 minute de reculegere în memoria celor căzuți în luptele pentru o Cambodgia democratică. La Phnom Penh a avut loc, apoi, o paradă militară. Unitățile participante la paradă au fost salutate de întreaga populație a orașului.

Pînă seara tîrziu, au avut loc serbări populare.

Postul de radio din Battambang, al doilea oraș ca mîntuie din Cambodgia, a transmis știri despre naționalizarea comerțului cu ridicata, stabilirea unor prețuri ferme la orez, carne și alte produse alimentare de primă necesitate.

CURSUL DOLARULUI DIN NOI ÎN SCĂDERE

La bursele valutare s-a înregistrat miercuri o scădere a cursului dolarului la nivel record pentru ultimele săptămîni. Experții pun în continuare la originea acestei evoluții dificultățile economice S.U.A., în speță posibilitatea ca actuala politică de combatere a recesiunii să se soldeze, ulterior, cu o agravare de amploare a inflației. La Paris, dolarul a pierdut aproa-

MITINGUL DE LA HUE

Cuvîntul lui Nguyen Huu Tho

La Hue a avut loc un miting, în cadrul cărui peste 30.000 de persoane, soșite din toate colțurile provinciei, s-au întîlnit cu conducătorii ai Frontului Național de Eliberare și ai Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud.

A luat cuvîntul Nguyen Huu Tho, președintele Prezidiului Comitetului Central al F.N.E., care s-a referit la situația din Vietnamul de sud, denunșînd abuzurile administrației saigoneze care se face vinovată de nespectarea prevederilor Acordului de la Paris cu privire la Vietnam. Nguyen Huu Tho a recomandat tuturor compatrioților și membrilor administrației revoluționare din provinciile eliberate să respecte cu strictețe politica în zece puncte privind zona eliberată, exprimată de G.R.P. la 1 aprilie 1975. „Acest program, cu putere de lege, are ca scop apărarea cuceririlor revoluției, stabilizarea vieții populației și apărarea Acordului de la Paris cu privire la Vietnam”, a spus vorbitorul.

Delegația Academiei „Ștefan Gheorghiu” în Elveția

IN CADRUL VIZITEI pe care o întreprinde în Elveția, delegația Academiei „Ștefan Gheorghiu”, condusă de tovarășul Leonie Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de conducere, rector al Academiei, a avut, la 24 aprilie, întîlniri cu conducerea Organizației Inter-

VIETNAMUL DE SUD — La Da Nang, după eliberare, au fost redeschise școlile

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT